KBA/LIPATHBIE
HEPABEHCTBA

Yyutenb matemMmaTuku
MQOY COLL Ne57 r. AcTpaxaHu

byHunHa H. B.




PaccmoTpum rpadomnk oyHKL MK

y=x2+x-6

[Mpn x=-3nx=2 y=0
[Mpn -3<x<2 y<0
[Mlpn x<-3 nm x>2 y>0

[1pn X=-3 N x=2
X+X-6=0

[Mpn -3<x<2
<0

Mpn x<-3 1 x>1 Hepasercrsa Buna Ax+bx+c= 0 “ax+bx+c > 0
>0 UMN - ax + bx+c <0, aX+bx+c < 0, roe a0,

onpeaenexHn Ha3blBalOT KBagpaTHbIM HEPABEHCTBO u
e




Anzopumm peuwieHuUsi kKeadpamHoz20
HepaeseHcmea

PaccmoTpeTthb chyHKUMIO y=ax® + bx +c

1.

2.

3.

4,

HaitTv Hynu dbyHKLMM (peunTb ypaBHEHAE” + bx +¢=0
OnpepenuTtb HanpaBneHWe BeTBeU napabonsbl
CxeMaTU4HO NoCcTpouUTb rpacpmk pyHKUUMN.

YuyuntbiBasi 3HaK HepaBeHCTBA, BbINMNNCAaTb OTBEeT.

<




PacnonoxeHue rpaduka KBagpaTtuiHou oyHKLUN
y=ax’*+bx+c OTHOCUTENbHO oOcCW abcumucc B

3aBUCUMOCTH oT ANCKPUMWUHAaHTA U

D>0
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[Tpnmep

PelunTb HEpPaABEHCTBO

2
1 2x-7x+5=0

2

2
D=b-4ac=(-7)-4*2*5=9

X =1, %,=25

2. a>0 BeTBM

napabonsbl

HalpaBli€Hbl BBEPX

OTtBeT: (1;2,5)

El




Ha pucyHke rpaduk beHKLI,I/II/L)F X -2
Pewume HepaseHCmMeo0
2

a) X-2x-3>0

OTBe

(05 -1) U (3+%)

Sl k=== 1=

B) X - 2X — 3<0

otBeT (-1;3)

2
) X-2X-3<0

otBeT | [-1; 3]

El




PelunTb HeEpaBEHCTBO

- 4xC+2X20

2
1. -4x+2Xx=0
2
4x -2x=0
2X(2x -1) =0

Xl =0 X, =0,5

2. a<0
BeTBn HanpaBneHbl BHU3

_4X+2Xx20 [0:05]
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